



2024年6月12日

各位

会社名 タイガースポリマー株式会社  
代表者名 代表取締役社長 澤田 宏治  
(コード: 4231 東証スタンダード市場)  
問合せ先 取締役経理部長 井上 宏章  
(TEL 06-6871-8060)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に開示いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

なお、当該訂正による連結貸借対照表および連結損益計算書並びに連結株主資本等変動計算書への影響はありません。

2. 訂正の箇所

<サマリー情報1ページ>

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2024年3月	百万円 7,707	百万円 <u>△3,783</u>	百万円 △913	百万円 <u>13,765</u>
2023年3月	3,147	△2,295	△168	10,320

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2024年3月	百万円 7,707	百万円 <u>△3,618</u>	百万円 △913	百万円 <u>13,930</u>
2023年3月	3,147	△2,295	△168	10,320

<添付資料3 ページ>

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、前連結会計年度末に比べ3,444百万円増加し、当連結会計年度末には13,765百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、7,707百万円(前期比4,559百万円144.8%増加)となりました。

収入の主な内訳は、税金等調整前当期純利益4,510百万円、減価償却費2,671百万円、売上債権の減少額1,384百万円であり、支出の主な内訳は、為替差益483百万円、仕入債務の減少額421百万円、法人税等の支払額834百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は、3,783百万円(前期比1,487百万円64.8%増加)となりました。

収入の主な内訳は、定期預金の払戻による収入5,153百万円であり、支出の主な内訳は、定期預金の預入による支出6,303百万円、有形及び無形固定資産の取得による支出2,604百万円であります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果支出した資金は、913百万円(前期比744百万円441.1%増加)となりました。

収入の主な内訳は、短期借入れによる収入2,500百万円であり、支出の主な内訳は、短期借入金の返済による支出2,500百万円、長期借入金の返済による支出200百万円、配当金の支払額416百万円であります。

【訂正後】

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、前連結会計年度末に比べ3,609百万円増加し、当連結会計年度末には13,930百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、7,707百万円(前期比4,559百万円144.8%増加)となりました。

収入の主な内訳は、税金等調整前当期純利益4,510百万円、減価償却費2,671百万円、売上債権の減少額1,384百万円であり、支出の主な内訳は、為替差益483百万円、仕入債務の減少額421百万円、法人税等の支払額834百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は、3,618百万円(前期比1,322百万円57.6%増加)となりました。

収入の主な内訳は、定期預金の払戻による収入5,153百万円であり、支出の主な内訳は、定期預金の預入による支出6,138百万円、有形及び無形固定資産の取得による支出2,604百万円であります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果支出した資金は、913百万円(前期比744百万円441.1%増加)となりました。

収入の主な内訳は、短期借入れによる収入2,500百万円であり、支出の主な内訳は、短期借入金の返済による支出2,500百万円、長期借入金の返済による支出200百万円、配当金の支払額416百万円であります。

<添付資料11 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】および【訂正後】の当該計算書を別添しております。

以上

## 【訂正前】

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	1,874,098	4,510,204
減価償却費	2,577,819	2,671,727
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△2,400	1,891
受取利息及び受取配当金	△158,240	△296,136
支払利息	12,351	21,729
為替差損益 (△は益)	△601,335	△483,604
固定資産売却損益 (△は益)	△16,311	△2,733
固定資産除却損	12,176	12,179
受取和解金	-	△233,620
売上債権の増減額 (△は増加)	△24,544	1,384,608
棚卸資産の増減額 (△は増加)	519,656	596,387
仕入債務の増減額 (△は減少)	△191,369	△421,141
その他	△194,414	289,552
小計	3,807,485	8,051,045
利息及び配当金の受取額	156,807	279,241
利息の支払額	△12,351	△21,729
法人税等の支払額	△803,967	△834,800
和解金の受取額	-	233,620
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,147,974	7,707,377
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△3,839,294	△6,303,873
定期預金の払戻による収入	3,408,169	5,153,711
有形及び無形固定資産の取得による支出	△1,865,956	△2,604,774
有形及び無形固定資産の売却による収入	35,841	6,190
投資有価証券の取得による支出	△323,436	△122,378
投資有価証券の償還による収入	300,000	100,000
その他	△10,905	△12,379
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,295,580	△3,783,503

## 【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	2,150,000	2,500,000
短期借入金の返済による支出	△1,150,000	△2,500,000
長期借入金の返済による支出	△700,000	△200,000
自己株式の取得による支出	△36	△171
配当金の支払額	△259,020	△416,924
非支配株主への配当金の支払額	△174,467	△270,133
その他	△35,318	△26,460
財務活動によるキャッシュ・フロー	△168,842	△913,689
現金及び現金同等物に係る換算差額	605,565	434,350
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,289,116	3,444,535
現金及び現金同等物の期首残高	9,024,740	10,320,885
非連結子会社との合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	7,028	-
現金及び現金同等物の期末残高	10,320,885	13,765,420

## 【訂正後】

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	1,874,098	4,510,204
減価償却費	2,577,819	2,671,727
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△2,400	1,891
受取利息及び受取配当金	△158,240	△296,136
支払利息	12,351	21,729
為替差損益 (△は益)	△601,335	△483,604
固定資産売却損益 (△は益)	△16,311	△2,733
固定資産除却損	12,176	12,179
受取和解金	-	△233,620
売上債権の増減額 (△は増加)	△24,544	1,384,608
棚卸資産の増減額 (△は増加)	519,656	596,387
仕入債務の増減額 (△は減少)	△191,369	△421,141
その他	△194,414	289,552
小計	3,807,485	8,051,045
利息及び配当金の受取額	156,807	279,241
利息の支払額	△12,351	△21,729
法人税等の支払額	△803,967	△834,800
和解金の受取額	-	233,620
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,147,974	7,707,377
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△3,839,294	△6,138,673
定期預金の払戻による収入	3,408,169	5,153,711
有形及び無形固定資産の取得による支出	△1,865,956	△2,604,774
有形及び無形固定資産の売却による収入	35,841	6,190
投資有価証券の取得による支出	△323,436	△122,378
投資有価証券の償還による収入	300,000	100,000
その他	△10,905	△12,379
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,295,580	△3,618,303

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	2,150,000	2,500,000
短期借入金の返済による支出	△1,150,000	△2,500,000
長期借入金の返済による支出	△700,000	△200,000
自己株式の取得による支出	△36	△171
配当金の支払額	△259,020	△416,924
非支配株主への配当金の支払額	△174,467	△270,133
その他	△35,318	△26,460
財務活動によるキャッシュ・フロー	△168,842	△913,689
現金及び現金同等物に係る換算差額	605,565	434,350
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,289,116	3,609,735
現金及び現金同等物の期首残高	9,024,740	10,320,885
非連結子会社との合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	7,028	-
現金及び現金同等物の期末残高	10,320,885	13,930,620